Mulo-B Examen 1957 Meetkunde Openbaar
Opgave 1.

ABCD is een trapezium (AB//DC).
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Bereken BD en BC (in 1 dec.).

Opgave 2.

Driehoek ABC is scherphoekig. D is een punt van AB. De loodlijn in D op 

AB opgericht snijdt de kleinste boog BC van de omgeschreven cirkel van

driehoek ABC in E.

Uit E is de loodlijn EF neergelaten op BC
Bewijs 
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Opgave 3.

ABCD is een koordenvierhoek. Diagonaal AC is middellijn van de omgeschreven cirkel.

Diagonaal BD is deellijn van 
[image: image3.wmf]B

Ð

.

BD verdeelt AC in uiterste en middelste reden.

Construeer ABCD als gegeven is 
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